

Велогонки

Соревнования на горных велосипедах прошли сегодня в парке Парижской коммуны. Они состояли из двух этапов. Первый - "Триал" - это езда с преодолением препятствий и второй - это "кантри-кросс" - гонки по пересеченной местности. Вот уже третий год подряд в парке Парижской коммуны проходят подобные соревнования. Спортсмены отмечают, что в этот день всегда моросит дождь. Как и сегодня. Правда, если в обычных гонках на горных велосипедах дождь особой роли не играет, то сегодня в состязаниях, которые называются "триал" непогода была помехой. Велосипедисты часто подскользывались на лужах и сходили с дистанции. Проходить трассу приходилось заново. А сделать это было не просто. Поскольку такие соревнования требуют больших усилий. Все, кто сегодня решился на участие в этих соревнованиях, большого опыта не имеют, поскольку триал появился не так давно. Его происхождение связано с мотоспортом. Мототриал - это преодоление препятствий на мотоцикле. Специально подготовленный мотоцикл, с большой задней шиной и маленькой передней. По легенде, мотогонщики придумали велотриал для своих детей, чтобы они не ездили на мотоциклах. В триале выделяют четыре класса - бегинерс, спорт, эксперт и про. Первый - для начинающих. Здесь высота препятствий не выше тридцати сантиметров. В классе спорт - от пятидесяти сантиметров до метра. В последних двух преграды еще выше. Иркутские спортсмены пока способны справиться только со вторым классом. Сегодня лучшие результаты в этих состязаниях показал Алексей Вайман. Как признался спортсмен, он катается на велосипеде с шести лет и практически не расстается с ним. После триала началась микрогонка. В ней приняли участие гораздо больше спортсменов. Поскольку ездить по пересеченной местности - проще. Зато нужно показать лучшее время. Каждому участнику разрешалось проехать только один круг. А вот насколько быстро они это сделают, зависело от мастерства велогонщиков.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)